

B I O G R A F I J A

Dr-a MAKSUTA HADŽIBRAHIMOVIĆA

Rođen sam u Ulcinju 1951. godine, gdje sam završio osnovnu školu i gimnaziju. Od diplomiranja na Prirodno – matematičkom fakultetu (1974), bavim se naučno – istraživačkim radom. Završio sam postdiplomske studije na Geografskom fakultetu u Beogradu, gdje sam i odbranio magistarsku tezu «Mogućnosti unapređenja turizma Ulcinjskog područja», i stekao naučni stepen – magistar geografskih nauka. Odbranio sam Doktorsku tezu «Turizam kao faktor privrednog razvoja Crnogorskog primorja», pri Departmanu – Fakultetu za geografiju, turizam i hotelijerstvo u Novom Sadu, i stekao naučni stepen – Doktor geografskih nauka.

Na Filozofskom fakultetu u Nikšiću, na studijskom programu Geografija, izvodim nastavu iz predmeta: Geografija zemljišta i Biogeografija, kao i na Studijskom programu – Obrazovanje učitelja na albanskom jeziku, gdje izvodim nastavu iz sljedećih predmeta: Geografija i Metodika nastave PP i PD, II i III.

Ispoljio sam raznovrsne tematske i naučne afinitete, odnosno sposobnosti da istražujem i radim u više naučnih geografskih disciplina: geografiji naselja (Urbana geografija) i demografiji, prostornom planiranju, turističkoj geografiji, geomorfologiji, istorijskoj i pomorskoj geografiji i ekologiji.

U početnoj fazi bavljenja naučno – istraživačkim radom, moju pažnju, pored turističko – geografske i istorijske – pomorske tematike, zaokupljala je i urbana geografija. Kasnije se moj interes proširio ka urbanizmu i prostornom planiranju, odnosno ka višedisciplinarnom i kompleksnom proučavanju zaštite i unapređenja životne sredine. tj. geodiverziteta i biodiverziteta Crne Gore, Crnogorskog i Ulcinjskog primorja kao temeljne vrijednosti turizma.

Objavio sam 4 monografije: «Osnove za razvoj boravišno – rekreativnog, kupališnog i nautičkog turizma u Ulcinju» (1992), «Pomorstvo Ulcinja kroz vjekove» (1994), «Toponimija Ulcinja i okoline» (2001) i «Vjekovna pomorsko – trgovačka flota Ulcinja» (2011). Objavljeno mi je 126 stručnih i naučnih radova u mnogobrojnim pomorskim, turističkim, ekološkim, istorijskim i geografskim časopisima širom prethodne Jugoslavije, Srbije i Crne Gore.

Imao sam aktivnog učešća sa referatima na nekoliko kongresa geografa prethodne Jugoslavije, i mnogobrojnim naučnim i stručnim skupovima, okruglim stolovima i naučnim simpozijumima u prethodnoj Jugoslaviji i van nje, kao i u Crnoj Gori, Srbiji i Vojvodini.

Ulcinj, 03. 07. 2011.

Dr Maksut Hadžibrahimović
